

# 县政协围绕我县交通路网建设情况开展对口协商活动

本报讯(记者 李伟蓉)10月30日,县政协主席陈月峰带队,组织部分政协常委、委员围绕我县交通路网建设情况进行对口协商、视察调研。政府副县长李学宇,县政协副主席杨梁远、王粉梅一同参加视察调研。

视察组先后深入108国道至海子、官庄、牛村连接线项目,国道108线改扩建工程,七里铺滹沱河大桥建设项目施工现场,认真听取项目进展汇报,实地察看工程建设情况,详细了解项目推进中存在的难点、堵点问题,并就优化施工组织、保障工程质量、安全、加快推进建设等提出针对性意见建议。视察组还就代县交通“十五五”规划提出具体建议。

陈月峰强调,这次视察调研旨在通过民主监督和协商建言,助力推动我县交通路网优化提升和人居持续改善。政协委员要进一步发挥桥梁纽带作用,聚焦改革发展大局和群众关切,深入调研、精准献策。相关部门要坚持规划引领,加强统筹协调,合力为我县经济社会高质量发展筑牢交通基石。



## 我县为荣立三等功现役军人家庭送喜报

本报讯(实习记者 康涛)10月31日上午,县委常委、人武部领导董汉宝、政府副县长李学宇和县退役军人事务局、上馆镇分管负责人前往上馆镇西关村,为荣立“三等功”的现役军人家属送上立功喜报和慰问金。

慰问组为军人家属佩戴了绶带和红花,并与军人家属亲切交谈,详细询问其身体状况、家庭生活等情况,并希望他们鼓励孩子安心扎根军营、刻苦训练,在部队再创佳绩,为国防事业做出更大的贡献。

# 喜迁新址启新篇 晋商银行代县支行乔迁开业

本报讯(实习记者 宁静)10月28日,晋商银行代县支行举行新办公楼迁址揭牌仪式。政府副县长李海东、晋商银行忻州分行党委委员李志文、县政府监管部门负责人出席开业仪式。

晋商银行代县支行负责人在致辞中表示,晋商银行代县支行始终坚持以客户为中心,做贴心服务的温度银行,坚持以合规为底线,

严守金融政策,力争为全县经济发展贡献力量。

李志文希望代县支行要以此为契机,立足地方、服务地方,在服务和推动县域经济中发展壮大自身,为客户提供更加优质贴心的服务。

随后,李海东与李志文共同为晋商银行代县支行新办公楼揭牌。新址位于丰源小区底商,正式运营后,将持续为代县各类产业高质量发展注入“金融活水”。

## 法治赶大集 让法治温度暖民心

本报讯(记者 张瑞萍)10月29日,代县钟楼广场人头攒动、热闹非凡,一场集法律咨询、文艺汇演于一体的“法治赶大集 幸福进万家”主题宣传活动在此举行。

活动现场,法治元素随处可见。咨询区里,工作人员“搭台坐诊”,面对群众的疑问,耐心细致地用“家常话”解读法律条款,同时发放法治宣传手册,让法律知识“看得见、拿得到、用得上”。

文艺表演区更是精彩纷呈,快板《法制生活多美

好》节奏明快、朗朗上口,把宪法、民法典的核心知识点编进歌词;小品《彩礼那些事》生动演绎了婚姻中彩礼的相关纠纷,以及“反对天价彩礼、倡导文明婚恋”的核心导向,引得现场观众阵阵掌声。节目间隙穿插的法治知识有奖问答环节,更是点燃了群众的参与热情,大家踊跃抢答,在互动中巩固法律知识,现场气氛热烈高涨。

此次“法治赶大集”打破了传统的普法模式,以“普法+娱乐”的形式,让法律知识入脑入心,既丰富了群众的精神文化生活,又提升了大家的法治意识和维权能力。

本报讯(记者 刘建荣)金秋送爽,情暖重阳。10月29日,县委老干部局举行以“情满重阳展风采”为主题的书画展,集中展示了离退休干部创作的书画作品。县委常委、组织部部长王雷平前往县老干部活动中心参展,与老同志座谈交流,致以节日慰问。

座谈中,王雷平关切询问老干部的身体和生活状况,感谢他们为代县发展作出的贡献,他鼓励大家持续发挥自身优势,通过“传帮带”“老带新”参与文化传承,为代县发展贡献正能量。

随后,王雷平赴县市场监督管理局调研座谈,向该单位老干部表达节日祝福。

重阳期间,全县各单位积极开展形式多样的敬老爱老活动,在全县充分营造出尊老、敬老、爱老、助老的浓厚氛围。

# 县第三届老年乒乓球比赛举办

本报讯(实习记者 康涛)10月29日,以“最美夕阳红 快乐乒乓兵”为主题的代县第三届老年乒乓球比赛在旧城体育馆开赛。县人大常委会副主任高步峰出席活动并宣布开幕。

高步峰指出,乒乓球是一项充满智慧与活力的运动,它不仅能锻炼体魄,更能愉悦

心情、增进友谊。希望全体运动员能在比赛中享受过程、赛出风格,祝愿大家在运动中收获健康,在相聚中收获温暖。

开幕式现场,各类文艺节目轮番上演,为节日与赛事增添了浓厚氛围。赛场上,老年选手们虽年过半百,但依然身手出众、步伐稳健,充分诠释了“老有所乐、老有所健”的生活态度。

本报讯(记者 申琰)10月29日,县民政部门养老服务机构与县妇联、县老促会、县阳光爱心志愿者协会及部分爱心企业,共同为老年公寓的老人们送去节日祝福。

政府副县长李学宇前往公寓看望老人,与老人们一同观看文艺节目,共同欢度重阳节。她要求随行人员今后要继续聚焦老年人的需求,不断优化养老服务政策,提升服务质量,解决好老年人在生活中遇到的实际问题,让每位老人的晚年生活更有品质、更有尊严、更有幸福感。

县敬老院内也是欢声笑语,歌舞不断,让敬老院的老人们感受到来自社会各界对老年人的关爱。现代齿科还为老人们进行免费口腔健康检查,针对每个老人的不同情况给出了相应的治疗方案,为一些有牙疾的老人提供了便利。

# 县老干部局举办“情暖重阳”联谊会

本报讯(实习记者 宁静)九重阳,岁岁安康。10月30日,县老干部局举办“情暖重阳”联谊会。

联谊会在舞蹈《情满重阳》中拉开帷幕,鲜艳的服饰、欢快的舞步与灿烂的笑容,瞬间点燃了现场气氛;民乐合奏《喜洋洋》、《步步高》紧扣主题,每一个音符都跳跃着对祖国的无比热爱与忠诚;合唱《祖国不会忘记》、《复兴的力量》饱含着对革命历史的崇敬与缅怀;诗朗诵《重阳礼赞》诉说着

老年朋友对往昔的深情追忆与对当下的无限热爱;表演唱《逛雁门》以生动的表演,有趣的歌词展现现代州的风土人情特色;小合唱《情满代州》以激昂的歌声和饱满的热情,唱出了对美好生活的向往和对未来的殷切期盼,为活动画上了完美的句号。

老同志们纷纷表示,通过此次活动,真切体会到组织无微不至的关怀与挂念,心中暖意融融,也进一步点燃了他们继续发挥余热的满腔热忱。

## 九九重阳节 温暖老年心